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10月 22日（日）コミュニティプラザ（体育館）で、第 2回 
運動会が開催されました。 
最初に狼 理事の指導のもと、全員で準備体操を行い競技に 
入りました。 連結紙列車、魚釣り競争の新しい競技も加わり 
久々に私たちは童心にかえり時の経つ 
のを忘れ 11種目を競い合いました。 
競技終了後、全員で「今日の日は 

さようなら」を合唱して散会しました。 
秋空のようなさわやかな雰囲気で終了し、準備の努力が報われ 
たような気がしました。 
今後さらに充実させて思い出づくりの仲間が、増えていくことが 
私の願いです。               （互助会 小竹信子・記） 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                  
 

安全は希望の明日（あした）もお約束 



 
 

 
 

10月 16日、第 7回理事会が開催されました。 
①流山市への平成１９年度予算要望について   ④各事業委員会からの報告について 
②新入会員及び退会会員について        ⑤会員互助会の事業について 
③ＳＰ講習会について               等 が審議され、いずれも承認されました。 
                                   （藤野 格・記）  

 
  
『事業運営推進委員会』 
環境美化運動（ゴミゼロ・ボランティア）の実施 
  10月 29日（日）9時より社会福祉活動の一環と 
して、下花輪福祉会館附近の清掃を約 2時間行いま
した。当日は、直前まで雨で心配でしたが 54 名の
参加を頂き、誠に有難うございました。 
             （石橋建二・記） 
 
 
 
 
 
 
 

 
『植木・草刈ＳＰ講習会』 
予定した講習日が天候不順で延び延びとなり受 

 講者始め指導を担当する会員の皆様にはご迷惑を 
お掛けいたしましたが、10月 25日に流山卸セン 
ター様のご協力を得て晴天にも恵まれ実施。 

受講者全員終日熱心に受講され、植木・草刈の 
技術・技能の習得に努め、ＳＰ講習会の所期の目 
的が達成されました。今後、会員となって就業と 
活動をおおいに期待いたします。（田村 清・記） 
 
『安全就業対策委員会』 
定期安全パトロール 
11月7日(火)植栽作業を中心に委員2名による 
安全パトロールを実施。 

パトロール先は、平和台１・５丁目、長崎 1丁目、 
野々下 3・5丁目、美田、初石 2丁目の 7箇所。 
就業中の皆さんは服装・用具はじめ、作業方法等、 
安全には十分な配慮がうかがわれ安心しました。 
ただ、1箇所では脚立の脚の部分を安定させる 
部品の損耗が見られ、作業員の方より補修要望が 
あり、事務局に善処申し入れました。 
又、別の所では、「年 2回お願いしているが、 
仕事が早く仕上がりがとても綺麗で大変喜んでい 
ます」との賛辞を頂き、作業員の方共々意を強く 
しました。   （石橋賢二、早川鉞幸・記） 

 

 

『グランドゴルフ同好会』 

10 月 16 日、さわやかな秋晴れの下、15名の会員が 
集い、恒例の大会を開催しました。熱戦の結果、優勝 
吉川毅氏、2 位太田貞治氏、3 位加藤功三氏でした。 
大会後、例の如くほっとプラザで汗を流し、楽しい一時 
を過ごしました。 
☆11 月・12月は予定通り実施します。 
また、1 月は 9日（火）９：００より競技を行い、その後昼 
食を中心に新年会を開催します。準備の都合上出席 
の有無は、12 月 4日（月）までに伺います。 多数の出 

席をお待ちしています。     （小池良男・記） 

 『パソコン同好会』 

１０月２３日定例会開催、赤木さんより来年１月発売 
予定の新基本ソフト Vista について、セキュリティとグラ 
フィックが向上している。例題はワードの「テクスチャー」 
について解説がありました。「インターネットエクスプロラ 
ー」Ver７がリリースされました(10/18)、日本語版は２～ 
３週間以内に登場します。    （桂川郁雄・記）  
 
 
 

                                                              

『おおたか句会』 

文化活動を推進したいシルバー事務局の意向 
を受け、生甲斐と友達作りが主な目的ですが、 
思い付いたら吉日と急遽「おおたか句会」を発 
足して一年が経ちました。 
 
是は、会員の忍耐と努力の結晶です。 
 ◎柿若葉仔牛甘えて乳せがむ 
 紫陽花や加賀友禅の裾模様  平原 吉子 
◎幼な児の掌より貰う年の豆 
 五月雨や散歩を渋る座敷犬  井上 雅岳 
◎犬の餌の多く残りし酷暑かな 
 曇りたる眼鏡で仰ぐ秋の空  浅野 雅勝 
◎春の雷傘を持たして友送る 
 山伏の晒し布透ける寒の水  野口 彦一 
◎盂蘭盆会一夜覚えの経唱ふ 
 落ちなむと梢に揺るる冬柏  三島せいほ 
◎元朝や朱の色褪せず夫婦椀 
 藁屋根の会津の宿や法師蝉  山田 里秋 
◎代掻きや泥の匂いの野良着脱ぐ 
 寒鴉開拓村に売家札     松田でんめい 

            （松田 明・記）    
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「委員会の記事」は、４ページに続きます。 

①に安全②に安全③に笑顔の帰宅あり   



 
 
 

 
11 月 1 日、シルバー人材センターとして支援

の要請を井崎市長に面談して要望書を提出しま
した。 これは、青野直 市議会議員のお骨折り
をいただき市長と高齢者支援担当の飯田部長・山
口次長を交え、初野会長・加藤副会長・田村事務
局長で面談できたものです。 
  要望書は、19年度の予算編成にあたりシルバ 
ーに①人・物・金の面での支援  
②新規事業に対する支援  
③指定管理者制度対応に伴う就業の向上に
対する支援  
④管理の委託を受けている福祉会館の老朽
化に伴う改修の要望  
⑤ほっとプラザ下花輪の多目的広場の整備
の要望 等々を要請しました。 

 
 
 
 

 
 

市長からは、 
①補助金は国と市との補助を踏襲したい 
②シルバーに対する補助ではなく、新しい事 
業を行うことへの支援をしたい  
③他のNPOなどと競争をして欲しい  
④福祉会館の改修は、19年度予算で検討して 
います  
⑤次の指定管理者制度では、市内の候補者用 
に市民枠を設けたい  
⑥シルバーにはいろいろな知識や経験を持 
った方がいるので、いい企画を出して提案 
して欲しい等の回答がありました。  

青野市議会議員からは、会派新生会からも要 
望書を提出していますが、その中にシルバーの支 
援が盛られており、市長へのさらに強い要請をし 
ていただきました。 
過日 6月 29日、市長に新役員が表敬訪問した 
際には、青野直議員のほか前田祥三議員、森亮二 
議員にもお骨折りをいただいています。 

   (加藤吉彦・記) 

 

 

 

 

 

 

 

 

自転車は車です ＜ 守っていますか？ルールとマナー！！＞  
 運転免許のいらない自転車でも道路交通法の適用をうけ罰則が科せられます。 
○ 信 号 無 視  3 ヶ月以下の懲役又は、5万円以下の罰金 
○ 一 時 停 止  3 ヶ月以下の懲役又は、5万円以下の罰金 
○ 二 人 乗 り  5 万円以下の罰金（幼児を乗せる場合は、基準があります 

ので最寄りの警察署でお尋ねください） 
○ 歩行者優先  歩道でも通行できる標識のある場合は、走行できますが、 

歩行者が優先です。走行する際は徐行しましょう。 
歩行者の間を、すりぬけるような走行は大変危険です。 

            歩行者の多い時は下車して通行しましょう。 
基本的なルール 
1．車道を通行する場合は、自動車と同様に左側通行で左端を走行しなければなりません。 
2．夜間は、歩行者や車に自分の存在を知らせるため、早めにライトを点灯しましょう。（無灯火の禁止） 
3．自転車でも飲酒運転は違反です。（飲酒運転の禁止） 

違反者には、車と同様厳しい罰則が科せられます。 

交差点の正しい通行方法 
 信号機のある交差点でイラスト（上）では、青信号で左端に沿って速度を落として、向こう側の角まで 
直進してから自転車を降り、自転車の向きを変え、対面する信号が青に変わってからゆっくり進行します。 
また、イラスト（下）の場合、赤信号で青の矢印は自転車の進行はできません。 
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安全で笑顔で働く明るい職場 

ト ピ ッ ク ス 

（浅野正勝・記） 

井崎市長に「要望書」を提出！！ 
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１１ 月 の 予 定  １２ 月 の 予 定 

日 曜 行 事 予 定  日 曜 行 事 予 定 

１５ 水 広報１１月号発行 七五三  １ 金  

１６ 木 中学生体験学習（障子張り）  ２ 土 PC教室 学習教室 

１７ 金 中学生体験学習（植木）  ３ 日 PC教室 

１８ 土 PC教室 学習教室  ４ 月  

１９ 日 PC教室  ５ 火  

２０ 月   ６ 水 事業運営推進委員会１３：３０ 

２１ 火   ７ 木 大雪 

２２ 水 小雪  ８ 金 針供養 

２３ 木 勤労感謝の日  ９ 土 PC教室 学習教室 

２４ 金 ＳＰ講習会（福祉家事援助サービス）  １０ 日 PC教室 第３回遺跡見学会９：３０～ 

２５ 土 PC教室 学習教室  １１ 月 拡大幹部会 登録説明会 理事会 

２６ 日 PC教室  １２ 火  

 ２７ 月 
福祉会館館長会議１４：００ 

PC同好会９：３０（２F） 俳句同好会１６：００（２F） 

 
１３ 水 平成１８年度下期東葛ＳＣ会会議 

２８ 火   １４ 木 書道教室 

２９ 水   １５ 金 広報１２月号発行 

３０ 木 書道教室     

※10 月号の事務局だよりで、11月 1 日の欄に『会員互助会親睦旅行 2日まで』と記載しましたが、既に終了した 
項目でした。 ここにお詫び致します。 
 

◎ 新規会員の紹介 ○内数字は地区名「敬称略」 

 ⑤小谷アキ ⑦岩橋孝一 ②吉岡善文 ⑤長谷川貞一 ④臼木英夫 ⑨石塚孝雄 ③鈴木里美 

⑤島村美恵子 ⑧福丸一郎 ⑩新井浩江 ⑧岡崎尞一 ⑩藤元美恵子 

◎ 就業情報 詳細は事務局田村まで  電話７１５５－３６６９ 

  ①ヨーカ堂内の清掃（女性 日曜祭日のみ） ②資源物の回収作業 ③結婚式場の清掃（男性）  

  ④新聞折込の作業 ⑤リハビリ施設の送迎（運転業務） ⑥スーパーマーケットの日配早朝作業 

  ⑦スーパーマーケットのカート整理 ⑧結婚式場の食器洗い（男性） 

☆ １８年度会費未納の方は納入をお願いいたします。  

          

 

   「ヒヤリ、ハット体験」応募について 

11 月 6 日安全就業対策委員会を開催。 
次の方々の応募がありました。 
１地区 狼 次郎さん ３地区 渡辺俊彦さん 

応募ありがとうございました。  （渡辺俊彦・記） 
 
 
 
   

                                                                                                                                                                                                                                              

駅前放置自転車クリーンキャンペーン実施 

『困ります、自転車置き去り知らんぷり』のスローガン 

のもと、江戸川台駅 10月 30 日、南流山駅 10月 30 日、 
11 月 1 日、午前９：００～９：３０まで、それぞれ駅前にお 
いて乗降客に対しチラシ・ティッシュペーパーを配布し、 
意識の高揚に努めました。     （渡辺俊彦・記） 

 

 

 

 
 
                                                 

事 務 局 だ よ り 
（４） 

編 集 後 記 
＜編集委員＞ 
浅野正勝 小林富二男 
藤野 格 小竹信子 
狼 次郎 加藤吉彦 
塚田正信 

２ページの「委員会の記事」から続きます。 

今年の市民まつりは、つくばエキスプレスの開通で強力な共催者が加わった感じ
です。広大な自然に恵まれた運動公園は、流山市の宝です。これからの人口増にも
自然環境と開発がバランスよく行われることが私たちの願いです。今月号は、市長
との会見記事が、速報できました。シルバー世代に対する市の方針がかいまみられ
た感じです。 

安全をいつも心に言い聞かせ 


